

看天

5日 周二  
24 ~ 32℃ 多云  
转雷阵雨 微风

6日 周三  
23 ~ 28℃ 雷阵雨  
转阵雨 微风

7日 周四  
23 ~ 31℃ 阴  
转多云 微风

# 坐公交有地儿兑换零钱了

## 地点在新昌国际贸易城

本报枣庄7月4日讯 (见习记者 李婷婷)每天乘坐公交车的市民或多或少都会有为交零钱犯愁的时候,到银行兑换没有零钱,非常尴尬。为解决市民兑换零钱不方便的问题,枣庄市公交总公司日前开设了零币兑换处。

一提到换零钱的事情,在胜利路经营公共电话的李大爷就感到烦心。他说,客人每次打电话都会产生几毛钱的费用,为了找零钱,他经常要到银行去换零钱,可银行每次都会以暂时没有或再等等为由拒绝兑换零钱。

乘坐公交车的乘客也会为没有零钱而犯难。4日上午,记者在解放路看到一市民在乐天玛特超市门前乘坐公交车时,身上正好没有零钱了,他在周围找了好几家商店也没有换到一元钱,直到去对面的报亭买了一份报纸才换到了零钱。

4日上午,记者来到君山路的建设银行,询问工作人员是否可以将100元兑换成1元时,工作人员说:“现在不行,而且一般情况下都没有零钱,如果少的话还能兑换,数额太多的话就不能兑换了”。

随后,记者又来到中国银行的窗

口兑换零钱,该工作人员说,现在来银行办理业务的都是大额钞票,银行的零钱并不多,如果想兑换零钱可以提前预约,否则银行无法提供足够的零钱进行兑换。

6月26日,枣庄市公交总公司为解决市民兑换零钱困难的问题,在新昌国际贸易城南面开设了零币兑换的窗口。

公交公司的股主任表示,随着无人售票车辆和BRT的增加,使公交公司的零币量也在不断地增加,因此公司在市中心开设了零币兑换处,下一步将会设立更多零币兑换处。

# “非常枣庄自由行”即将开通

本报枣庄7月4日讯 (见习记者 白雪岩)随着京沪高铁的开通,为满足游客的多样化需求,枣庄市旅游和服务业发展委员会即将推出“非常枣庄自由行”高铁旅游线路。

枣庄市旅服委相关工作人员告诉记者,枣庄将以二日游电子套票为载体,推出周末游和一日游等高铁旅游产品。“非常枣庄自由行”高铁旅游线路含两种套餐。一日游A套餐,主要游览台儿庄古城景区、微山湖红荷湿地公园、冠世榴园(青檀寺)、抱犊崮国家森林公园、熊耳山国家地质公园,

台儿庄大战纪念馆和铁道游击队影视城等景点,这套旅游线路凸显了观赏性、文化性和休闲性。一日游B套餐,主要游览台儿庄古城景区、盈泰温泉度假村、仙坛山温泉小镇、汉诺庄园SPA温泉等,这条线路主打休闲旅游。

同时,依托高铁车票,还将推出涉及景区游览、购物、餐饮、娱乐、交通等方面的优惠政策。引入“高铁饭店”品牌,优先发展站域周边商务会议酒店,提升旅游接待能力。推动枣庄特色旅游商品进高铁,完善高铁旅游购物体系。

# 一堂课 两种教法

7月3日上午八点,枣庄第十五中学迎来了河北邯郸第二十三中学的老师们,举行了“同课异构”的活动,活动旨在通过两校不同的教学方法讲授同一课程,两校老师相互学习,相互交流教学经验。图为学生在课上分组实验。

实习生 梁培钰 摄



# 罗荣桓鲁南抗日纪念展 在市博物馆开展

本报枣庄7月4日讯 (见习记者 崔维成)近日,罗荣桓鲁南抗日纪念展在枣庄市博物馆二楼开展。据悉,本次展览共设展板40块,收录了1000多幅老照片,再现了抗日时期的艰苦岁月,记录了东进支队、运河支

队、罗荣桓创办抗日学校、铁道英雄话当年等家喻户晓的英雄人物和英雄故事。据主办方讲,此次展览是为了让更多的年轻一代了解历史,铭记历史。为了让更多的市民观看此次展览,展板将放在博物馆做长期的展览。

## 《齐鲁晚报》“天天向上”暑期营销秀

2011 Summer

### 枣庄市大、中、小学生将有机会参加《齐鲁晚报》组织的暑期实践活动了!

今年暑假期间,《齐鲁晚报》将举办“天天向上”暑期营销秀活动,为广大学生提供社会实践机会。大赛期间本报将开辟专栏对参赛选手的营销活动、吃苦肯劳精神等进行全程报道。

活动时间:7月中旬,时间15天。

#### 学生参加营销秀的目的

通过参加营销秀活动,使大、中、小学生接触社会,了解社会,开阔眼界,培养学生在合作、竞争、实践等方面综合能力;提高实践动手能力,培养学生认知和动手能力。通过本次活动营销秀活动锻炼自己,在竞争中提升自己,通过一个暑假的历练快速成长,使大、中、小学生度过一个健康、安全、文明、难忘和自意义的暑假,促进学生健康成长。

1. 培养学生懂得尊重他人,关爱父母,努力拼搏的团队精神,把爱心传递给他人,让父母体会到父母养育之恩,使学生在校中体会为父母分担,不同父母养育之恩。

#### 报名学生条件

1. 参加“天天向上”营销秀活动须年满10岁学生参加,面向枣庄市市南中区及滕州市,且须为初中、高中二年级学生在读学生。

2. 本次活动采取自愿报名的方式,为了保证每一位参赛选手的人身安全及活动真实性,报名时须提供本人身份证,以确认学生参加此次活动的真实性。在本人和家长本人身份证复印件上签字并加盖公章。参赛选手电话报名时,并于报名时携带本人身份证、户口本及学生证明(加盖公章)。

#### 活动评奖和奖励

本次活动面向全市参赛选手到报名处可免费领取的参赛资格牌,价值10元,在活动期间,8月10日,参赛选手自行根据能力表现评选最佳营销秀,《齐鲁晚报》每天将评选出参赛选手冠军,第一名冠军奖杯,活动结束后,根据参赛选手活动中的表现评选参赛选手。

根据参赛选手报名数量,评出一等奖营销秀冠军1名,二等奖1名,三等奖1名,并颁发证书。金奖奖金为500元,银奖奖金为300元,铜奖奖金为100元。可到《齐鲁晚报》营销中心(滕州市)领取奖品。

报名热线:0632-3222696      报名地点:枣庄市振兴中路16号(正亿假日酒店三楼东首)